
European Pallet Association e.V. 

Elnök: Robert Holliger ▪ CEO: Martin Leibrandt 

Wahlerstraße 28 ▪ 40472 Düsseldorf ▪ info@epal-pallets.org 

www.epal.eu 

 

 

 

 

European Pallet Association e. V. (EPAL) 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Több ezer hamisított raklapot találtak Belgiumban 
 
Az Európai Raklap Szövetség (EPAL) mindenkit figyelmeztet az Ukrajnából érkező, hamis 

raklapokra.  

 

Düsseldorf, 2016. december 22 – 2016. december 19-én több ezer raklapot foglaltak le a belga 

határon. Négy Ukrajnából Belgium érkező teherőautót állítottak meg a határon és foglaltak le a 

szakemberek. Az akció elsősorban az EPAL belga Nemzeti Bizottsága (Belepal) és az EPAL ukrán 

képviselő munkájának az eredménye. Az akcióban részt vett az UIC és ellenőrző szervezete, az 

SGS is. Az akciót az EPAL ukrán képviselője indította el, aki határozottan felszólalt az hamis 

ukrán UIC raklapok exportja ellen, aminek eredményeképpen az EPAL kérte az UIC részvételét 

is az akcióban.  

 

A legfoglalt raklapok 90% EUR/UIC vagy UIC, míg 10% EPAL/EPAL jelöléssel volt 

besütve. 

  

A feltárt hamisítványok mind rossz minőségű raklapok voltak. Az Európai Raklap Szövetség 

(EPAL) a múltban számos platformon felhívta a felhasználók figyelmét arra, hogy  EPAL Euro 

raklapokat csak engedéllyel rendelkező gyártóktól és javítóktól vásároljanak. 

 

 

Az Európai Raklap Szövetség (European Pallet Association e. V.) 

Az Európai Raklap Szövetség (European Pallet Association e. V.) 1991-ben alakult és mint az 

engedéllyel rendelkező, EPAL/EPAL jelölésű raklapokat gyártók és javítók szervezete, világszerte 

felel a független minőségellenőrzés biztosításáért. 2013. augusztus 1. óta az EPAL szerződéses 

partnerei által gyártott raklapjain EPAL jelölés található mind a két tuskón az oválisban. Az EPAL 

jelenleg 15 Nemzeti Bizottságon keresztül képviselteti magát 30 országban. Mint szövetségnek, 

az EPAL-nak semmilyen kereskedelmi érdeke és befolyása nincs az ipari-, kereskedelmi és 

logisztikai cégek döntésére. 
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